H OB B A R 24 3

v
fay

—EE=-FRHRE =|

TEEBEHNMRSI

EBOE

AEBRAPE 2 REERGEEHF58,393,0008 7T » BEFEBH 2 12,242,0008

chﬁis 849,000/ 7T - B 2 & B H A F R H 2 41,652,0005 7T 7 £ 34,037,000
B £7,615,0008 T o REBRAEETEBNRLEEZKE 152,800,000

nZF%% TEERENE) 2B -

—FHE AEE 2 [Etb A B EE2232,00087THE1,674,0008 T HEE
1,442,000 7T o [FTABER R EER I TE2,757,0008 T BEEBERHEEZ
9,317,000/ TR Z AR B 2 6,560,0008 T c R » REFBEZHNER S (FEH
RERBRE) FRER WG FH,1240008 7T MAEEZE2EFRETRAH
B$%15 1,894,0008 T 2 KB H W ©

YERBENRRRER

EXETHRDBABBE AL QR ERK o [HE i E ]2 IR REK AR
B EEKIERR - J?I3%$%IT£—7z_ﬁﬁﬁ,ﬁﬁﬂiggifﬁﬂxig%ﬁF
mafE  EEFREAEASAZERAEAFEABER - LA IAHRER =
Z-ENMAREM e

¢t&m%2£ﬁ¢‘¥%°27?_5¥J:4=$F]3E{$§£D2§Eﬁ$i—?V—EEFEE&

CFERER 2B RER AR EZFRH 22,3680008 TR EARBEE 2
54lsooo,§n°;§um§—q?_iﬁ_éﬁ»ﬁﬂ“muﬂ%mﬁﬁ EHTER=-F
EFTHEEEERNA NESHE -

BRA—ZZ=FT¥FXATSCHERRYERTHE2REER - AREKEER
BIDEREBTHZBRE ©



B € @ BE K &

gl

—ERER=FRHEE

MERSE

HA - AEEBR-—NEERZAARBEFUE,400000ETHESEARAE - ERAE
BeREREVEFE HRAUIEEHAEES LA HARBEZRBRAAR
3,152,00078 JT 38 £ 4,178,000 7T » IREFE AR E Ui £ F2,486,0008 T - BEFRE
H92,410,0007% T 18 Z R Hi 8 2 4,896,000 7T °

MERSE

UEHFz2RALADRAFRBERZA S RAEN -ARFAEI SRS (ZTERHEE
LEE) FEELRLNGE BMIEEEFRECAZBUEEDT  LREHEE
Bz EEmEFRY 23,190,000 7T ZE 4,936,000 T °

Hith

WIEEMREBER CHEER - WIRH2WARFEREMEBIRE L BELRIL A
7 o

MEREREMBR

AEFEEBTBECENBE NP PRE 4B ERE B EERBERE
BRLUBRRESBE) B28%(ZBE_F+= H T—H 20% c ZFEE=F, K
EEUFRREGUEEREN BRARTERRNER=F -

RAPHREEEAZRBL R (RBEERURBEB) AII(ZEE-_F+-A=
T—H:28) c RBLEREZTEE IR LAEFRITERTHES -

AREREREATFERESRAERS  UENHAE REREELESTEER -




H OB B A R 24 3

v
fay

—ES=FRBRE =|

RE

TEECSHR Y FHEAUERGRRRECRD - BUKE  AEE-HBALE
BE RBRBHEBB2750000 AEHEEE (B IR » URHEEF
BoANZE TEHEEN1,8000008TEH AEEBNBEEOHELETE
ATEHERBAEHELAEMH -

B EE AEEEROBERAARRESH TS REAZSBCERBRIES
BrRE ASEERESAEERECMPRTEEREREIS0000IRFE 2 EEEE
A& BENEETERELIEET -

BE SEZRHABRDLIMELTEAREBUMNE L MBUARORH

REZEM
EE
HasE
EE —EE=FHhA=-t=H



